Počítame v eurách a centoch
Meno, priezvisko...................................................................                                     Trieda................................ 
1. Vypočítajte po riadkoch. Výsledky uveďte pomocou čo najväčšieho počtu eur.

  a) 2€ +  4€  50 c      = ......................          c) 90 c -  65 c =....................        e) 11€ 36 c – 7€ 7 c =.....................     

  b) 3€ 60 c - 2€ 90 c =......................          d) 4€   -  30 c =....................         f) 6 €  52 c + 3€ 48 c =....................
2. V obchodoch používajú zápis, napríklad :  4,57€. Skúste počítať aj s takto zapísanými cenami.
     a) 7, 54€ + 3,36€ =......................         c)  8,09€  - 1€     = .................... ...   e) 12,49€ + 3,51€ =.....................
     b) 6,85€ -  2,22€ = ......................         d) 4.19€ + 0,81€ = ........................   f) 95,02€  - 5,02€ =.....................
3. Koľkými spôsobmi môžeme rozmeniť  jednoeurovú mincu, keď máme   mince v hodnote 50 c, 20 c, 10 c.
    Nájdite aspoň štyri  spôsoby.

   a).....................................................................               c)............................................................................

   b)...................................................................                d) .............................................................................     
 4. Janka s mamičkou nakupovali v obchode potraviny.  
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Koľko eur stal  celý nákup?
   Výpočet  : ...........................................................................................................................................

   Odpoveď: ...........................................................................................................................................

5. Mama platila za nákup päťeurovou bankovkou. Koľko jej vydala pokladníčka?

    Výpočet : .............................................................................................................................................

     Odpoveď : .............................................................................................................................................

6. O koľko mlieko je  drahšia ako tyčinky?

     Výpočet : ..................................................................................................................................................

     Odpoveď : ...............................................................................................................................................

7.  Koľko by mama zaplatila za dva jogurty?
     Výpočet : ...................................................................................................................................................

      Odpoveď : .................................................................................................................................................  
